

Інформаційний моніторинг проведеної роботи відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва терорганів Держпродспоживслужби за період 05.11 - 09.11.2018 р.



Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва Управління фітосанітарної безпеки терорганів Держпродспоживслужби проведена роз'яснювальна робота серед **202 суб'єктів** насінництва та розсадництва, сільськогосподарських виробників, реалізаторів насіння та споживачів, підготовлено та розміщено **2 статі** в печатних ЗМІ, **16 статей** опубліковано на офіційних веб-сайтах.

Відділами контролю в сфері насінництва та розсадництва надавались роз'яснення щодо відбору середніх проб насіння озимих культур для визначення посівних якостей, ведення насінницької документації, в яких лабораторіях можна якісно перевірити насіння та садивний матеріал, а також надавались рекомендації щодо вимог до придбання якісного сертифікованого насіння та садивного матеріалу.

Протягом звітнього періоду у Вінницькій області проведено **2** позапланових перевірки суб'єктів господарювання за їхніми заявами (ФГ «Божнюкове», с. Неменка, Іллінецького району та АКПП «Перемога», с. Летківка, Тростянецького району). Було перевірено ведення та зберігання насінницької документації, надано консультації та роз'яснення щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог чинного законодавства в сфері насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин, ознайомлено з проектом наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо Порядку знищення насіння, яке не може бути використане на продовольчі, кормові та інші цілі, та садивного матеріалу, який не може бути використаний для створення багаторічних насаджень, проведено відеофіксацію заходів, складено відповідні акти та проводиться внесення інформації до Інтегрованої автоматизованої системи планування заходів державного нагляду (контролю).

З 05.11. по 16.11.2018 в м. Києві при Навчально-науковому інституті післядипломної освіти Національного університету біоресурсів і природокористування України відповідно до наказу від 22.12 2017 № 1221

«Про затвердження планів - графіків підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, керівників і спеціалістів державних установ, які належать до сфери управління Держпродспоживслужби, у 2018 році» проходить навчання з метою підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів Головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та м. Києві в сфері насінництва та розсадництва. відповідно до планів - графіків.

У Головному управлінні Держпродспоживслужби Кіровоградської області заступник начальника управління – начальник відділу контролю в сфері насінництва та розсадництва фітосанітарної безпеки Н.П. Харіна приймала участь у скайп-наradі та звернула увагу в сфері насінництва та розсадництва на активізації роботи щодо запобігання обігу контрафактного насіння та щодо знищення насіння, яке не може бути використане на продовольчі, кормові та інші цілі.

В районній газеті «Степовий край» Компаніївського району опублікована інформація про те, що в Державній установі «Кіровоградська обласна фітосанітарна лабораторія» працює відділ визначення посівних якостей насіння та товарних якостей садивного матеріалу.